

## Боевой рапорт HNEJ3430DKF.

### Битва за Серебряный Столб

(рапорт командира 128го Аркарийского полка полковника ДЭ. Спила)

Мы провели высадку на Ховус. во время входа в атмосферу часть наших кораблей ушла с курса и упала в других точках планеты. Я возглавил ударный корпус. Мы вошли в город, судя по базе данных Имперiums это был Серебряный Столб. По нашей информации в городе стояла крепость лоялистов, но мы не знали одной важной детали.. В городе промышлял рой тиранид... Твари полезли со всех сторон. Огромный жук открыл огонь по командному танку, несколько тварей залезло в самую крепость, навстречу нашим порядкам мчались человекоподобные существа. На правом фланге взвод сентинелей сдерживал атаку стаи генокрадов. Мы ответили рывком хэлхаунда на правом фланге и уничтожаем двух огромных земляных червей, тяжело ранив третьего. К сожалению Император не защитил наш правый фланг, что неудивительно.



# Боевой рапорт HNEJ3430DKF.

## Битва за Серебряный Столб

(рапорт командира 128го Аркарийского полка полковника ДЭ. Спила)

Остальная масса жуков начала крушить наши порядки, мои люди умирали десятками.. Вокруг шла яростная штыковая схватка, мои люди дрались не за Императора, не за Темных Богов, но за свою жизнь! Я подал знак штурмовой группе на атаку крепости, прицельный огонь из плазм убивают оду из тварей и вступают в рукопашную схватку. Огромный Альфа-жук занимает крепость, наш танк взрывается от напора жуков на правом фланге, техника падает на левом.



**Боевой рапорт HNEJ3430DKF.**

**Битва за Серебряный Столб**

**(рапорт командира 128го Аркарийского полка полковника ДЭ. Спила)**

Штурмовой отряд выполнил задачу, они вытеснили жуков и установили мelta-заряд на нефтехранилище крепости, сентинель погибает, мы продолжаем нести смерть насекомым. По моей команде наши выжившие собрав раненных отступили, кишасий тиранидами город охватило пламя сжигая их. Жуки в панике бежали, но и мы юыли вынуждены отступить для перегруппировки. Бой окончен. Мы оставили город, но и жуки его не взяли..

